

## 財團法人臺灣更生保護會屏東分會結合屏東地方法院檢察署 辦理 100 年春節社區關懷活動~溫情滿人間



財團法人臺灣更生保護會屏東分會暨臺灣屏東地方法院檢察署訂定於100年1月30日春節前夕於六堆客家文化園區辦理更生人家庭社區關懷活動~『溫情滿人間』，邀請更生人及家屬計32戶家庭參與活動，本活動相關經費均由屏東分會委員暨更生輔導員、各界慈善團體熱心捐款暨捐贈物資共襄盛舉，活動內容由「更生天使表演團體」以更生人故事生命分享，並辦理園遊會方式使更生人家庭享受天倫之樂促進親情互動，設立攤位弱勢團體有屏東家扶中心、伊甸基金會、羅騰園肢體殘障協會、屏東基督教勝利之

家，以及屏東分會輔導成功之更生人販賣地方小吃，俾能協助於春節前夕增加營收過好年。

本活動經費承蒙屏東分會委員、更生輔導員暨各界慈善團體贊助，發放園遊券對象僅限於更生人家庭，其他參與之來賓及團體當日以現金消費，因本活動屬公益活動，所募得善款專款專用，除了發放園遊券給予更生家庭外，另發放每戶家庭2仟元家樂福禮券，屏東縣觀昇電視台及高雄市佛母宮、鳳娟園藝花卉坊、常菁花園批發廣場熱心捐贈白米、肉品及糖果餅乾、花卉盆景，使更生人家庭於佳節前夕感受社會溫暖、雪中送炭的氣氛，屏東就業服務中心於活動當日將配合提供就業及技能訓練資訊，期使協助更生人回歸社會、重返家庭，真正落實輔導及感化更生人宗旨，充分發揮更生保護輔導業務降低再犯率。



本分會於春節前辦理更生人家庭社區關懷活動，特別邀請屏東監獄書法老師柯杏林老師在活動現場揮毫寫春聯，並贈送給更生人家庭，讓更生人及家庭感受社會大眾的關懷及溫馨佳節氣氛。